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                             Vigésima Tercera Acta de Sesión 2016
[bookmark: OLE_LINK1]                                        Décima Cuarta Sesión Extraordinaria
[bookmark: OLE_LINK2][bookmark: _GoBack]                                                        1° de agosto de 2016.

En la Ciudad de Ocotlán, Jalisco, siendo las 10:00 diez horas del día 1° primero de agosto del año 2016 dos mil dieciséis, en el Recinto Oficial del Honorable Ayuntamiento y en apego a lo establecido por los artículos 29, fracción II, 30, párrafo primero, y 32, de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco; 10, 11, 13 y 19 bis, del Reglamento del Ayuntamiento de Ocotlán, Jalisco; se celebró la DÉCIMA CUARTA SESIÓN EXTRAORDINARIA de Pleno del año 2016, de la Administración Pública Municipal 2015-2018, la cual siguió su curso bajo el siguiente tenor: - - - - - - - - - - - - - - - 

El presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, en uso de la voz, declaró el inicio de la sesión, la cual se condujo por el siguiente: - - - - - - - - - - - - - - - - -

	O R D E N   D E L   D Í A 



1. Lista de asistencia y declaración del quórum legal.
1. Lectura y aprobación del orden del día.
1. Análisis, discusión y en su caso aprobación del dictamen emitido por la Comisión Edilicia de Promoción Económica, relativo al Segundo Congreso Internacional de Emprendurismo Zona Metropolitana de Ocotlán. 
1. Clausura de la Sesión.

	 D E S A H O G O     D E L     O R D E N     D E L     D í A



PRIMER PUNTO. Al desahogo del primer punto, el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, solicitó al secretario general, C. Roberto Carlos Navarro Vaca, dar lectura a la LISTA DE ASISTENCIA, la cual resultó de la siguiente forma: - - - - - 

	No.
	Nombre
	Cargo
	Asistencia

	1
	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
	Presidente
	Presente

	2
	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa
	Regidora
	Presente

	3
	C. José De Jesús Cervantes Flores
	Regidor
	Presente

	4
	C. Vivian Karina Flores González
	Regidora
	Ausente

	5
	C. Arturo Muñiz Salazar
	Regidor
	Presente

	6
	C. Deysi Nallely Ángel Hernández
	Regidora
	Presente

	7
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	Presente

	8
	C. Karla Del Rio Flores
	Regidora
	Presente

	9
	C. Julio Cesar Márquez Lizárraga
	Regidor
	Presente

	10
	C. María Esther Ochoa Lizárraga
	Regidora
	Presente

	11
	C. J. de Jesús Agustín Hernández
	Regidor
	Presente

	12
	C. Jorge Eduardo Godínez Anaya
	Regidor
	Presente

	13
	C. Rubén Valencia Villarruel
	Regidor
	Presente

	14
	C. Alejandro Ramos Flores
	Regidor
	Presente



Dada lectura a la lista de asistencia, el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, verificó que en el Recinto Oficial se encontraban presentes trece de un total de catorce integrantes del H. Ayuntamiento, por lo que DECLARÓ LA EXISTENCIA DE QUÓRUM LEGAL para llevar a cabo la sesión extraordinaria de mérito y como válidos los acuerdos que en ella se tomen.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

SEGUNDO PUNTO. En lo referente al segundo punto del orden del día, el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, puso a consideración de los presentes el contenido del ORDEN DEL DÍA y cuestionó si era de aprobarse el mismo. - - 

Lo que resultó APROBADO POR MAYORÍA con trece votos a favor de los regidores presentes, de la siguiente manera:- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

	No.
	Nombre
	Cargo
	Voto

	1
	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
	Presidente
	A favor

	2
	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa.
	Regidora
	A favor 

	3
	C. José De Jesús Cervantes Flores.
	Regidor
	A favor

	4
	C. Arturo Muñiz Salazar.
	Regidor
	A favor

	5
	C. Deysi Nallely Ángel Hernández.
	Regidora
	A favor

	6
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	A favor

	7
	C. Karla Del Rio Flores
	Regidora
	A favor

	8
	C. Julio Cesar Márquez Lizárraga
	Regidor
	A favor

	9
	C. María Esther Ochoa Lizárraga
	Regidora
	A favor

	10
	C. J. de Jesús Agustín Hernández
	Regidor
	A favor

	11
	C. Jorge Eduardo Godínez Anaya
	Regidor
	A favor

	12
	C. Rubén Valencia Villarruel
	Regidor
	A favor

	13
	C. Alejandro Ramos Flores
	Regidor
	A favor



TERCER PUNTO. En lo referente al desahogo del tercer punto del orden del día: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN EMITIDO POR LA COMISIÓN EDILICIA DE PROMOCIÓN ECONÓMICA, RELATIVO AL SEGUNDO CONGRESO INTERNACIONAL DE EMPRENDURISMO ZONA METROPOLITANA DE OCOTLÁN; el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, señaló: “En sesión ordinaria de Ayuntamiento, celebrada el pasado veinte de julio de dos mil dieciséis, se turnó a la Comisión Edilicia la autorización del presupuesto por la cantidad de doscientos cincuenta mil pesos a reembolso, para efecto de llevar a cabo en nuestra ciudad el Segundo Congreso Internacional de Emprendurismo Zona Metropolitana de Ocotlán, el cual se llevará a cabo los días veinticinco, veintiséis y veintisiete de agosto en Expo Eventos Ocotlán, presentada por el Lic. Rubén Francisco Chacón Cervantes, en su carácter de director general de Desarrollo Económico. El día veintiocho de julio de dos mil dieciséis, se llevó a cabo la sesión de la Comisión Edilicia de Promoción Económica, en la que estuvieron presentes sus integrantes, así como el director en mención y el encargado de la Hacienda Municipal, esto con la finalidad de tener su apoyo para la mejor toma de decisiones. El asunto básicamente consiste en que el Gobierno Municipal de Ocotlán  otorgue un financiamiento hasta por la cantidad de doscientos cincuenta mil pesos para que se lleve a cabo en nuestra ciudad el Segundo Congreso Internacional de Emprendurismo, en coparticipación con el Comité Organizador, el cual está formado por tres empresas de la iniciativa privada que son: Go Branding, Enlazadoc y Casa Arista, para que el Gobierno Municipal participe con el financiamiento de dicho proyecto es necesario que forme parte del Comité Organizador; por lo que deberá autorizarse al Lic. Rubén Francisco Chacón Cervantes como representante. En la exposición efectuado por el titular de la dependencia de Desarrollo Económico, expresa que la expo se dividirá en tres áreas, las cuales sólo una de las áreas será vendible, ya que las áreas restantes serán para las empresas expositoras y dependencias gubernamentales; siendo el área vendible la que se destinará para empresas financieras, como son bancos y cajas populares, entre otras, contando además con un área comercial destinada para venta de alimentos. Se calcula que el congreso puede llegar a tener una afluencia de hasta veinticinco mil visitantes. Se tienen proyectados diversos expositores y conferencistas diariamente así como tres conferencias magistrales una por cada día. El encargado de la Hacienda Municipal, en su participación en la Comisión Edilicia, manifestó que es factible otorgar el financiamiento para llevar a cabo el congreso, toda vez que estos serían reintegrados a las arcas municipales, derivado de la venta de espacios (stands) y área comercial. Quiero también señalar que este es un proyecto muy importante, debo  reconocer a todas las personas que están haciendo posible este evento, se habla entre ellos, de la participación de Pedro Ferris de Con así como Andrés Bustamante y varios actores más los cuales estoy seguro de que sin duda alguna van a enriquecer este proyecto y que seguramente también con base en el esfuerzo que nosotros podamos estar realizando van a darse buenos comentarios de nuestro municipio, por otra parte, considero que también que
Ocotlán se merece estar a la altura de eventos nacionales que sólo se llevaban a cabo en las capitales de los estados, de ese modo, qué mejor que Ocotlán  pueda se empezar a caracterizar en el sentido de que también puede llevar a cabo eventos de alta relevancia, por esa razón, felicito tanto al regidor Eduardo Godínez Anaya así como al director de Promoción Económica Rubén Francisco Chacón, porque estoy seguro que esto dará mucho de qué hablar de manera positiva de nuestro municipio”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Acto seguido, el regidor, C. J. de Jesús Agustín Hernández, cuestionó: “Presidente ¿tenemos un mínimo y un máximo para la realización de esto último?”. - - - - - - - - - - - - -

El presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, respondió: “No en realidad, más yo quisiera que fuera una cantidad digamos de doscientos mil pesos o si se requiere un poco más, hay que recordar que, para la parte entre la Unidad Deportiva Norte y el Centro Universitario de la Ciénega, esperemos ya sean asignados los cinco millones de pesos que es lo más costoso y que lo demás tenga que ver más bien con la imagen, entonces, si les parece que sea hasta por la cantidad de doscientos mil pesos para ser utilizadas en la imagen e infraestructura previo a la realización del evento. Bien, en este caso pongo a su consideración los siguientes puntos de acuerdo: - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

“PRIMERO. Se aprueba la participación del Gobierno Municipal de Ocotlán, Jalisco, en el Segundo Congreso Internacional de Emprendurismo Zona Metropolitana de Ocotlán, el cual se llevara a cabo los días 25, 26 y 27 de agosto de 2016, en Expo Eventos Ocotlán.- - - - - -

“SEGUNDO. Se faculta al Lic. Rubén Francisco Chacón Cervantes, titular de la Dirección General de Desarrollo Económico, para que represente al Gobierno Municipal de Ocotlán, Jalisco, en el Comité Organizador del Segundo Congreso Internacional de Emprendurismo Zona Metropolitana de Ocotlán; pudiendo auxiliarse en las dependencias municipales que considere necesarias para llevar a cabo en los mejores términos su realización. - - - - - - - - -

“TERCERO. Se autoriza la erogación hasta por la cantidad de $250,000.00 (doscientos cincuenta mil pesos 00/100 M. N.) como financiamiento para la realización  del Segundo Congreso Internacional de Emprendurismo Zona Metropolitana de Ocotlán, mismo que serán reembolsados al Gobierno Municipal una vez concluido el evento. El financiamiento se otorgará mediante pago a proveedores del congreso antes señalado, previa expedición de la factura correspondiente con los requisitos fiscales necesarios. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

“CUARTO. En caso de que pudiera obtenerse ingresos adicionales a la participación del Gobierno Municipal en la realización del Segundo Congreso Internacional de Emprendurismo Zona Metropolitana de Ocotlán, estos deberán ser ingresados a la Hacienda Municipal, y únicamente podrán utilizarse para la realización de eventos similares a este.
“QUINTO. Gírese oficio al Encargado de la Hacienda Municipal y Director de General de Desarrollo Económico del presente acuerdo del Ayuntamiento. - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

“SEXTO. El Pleno del Ayuntamiento autoriza en este caso la cantidad de $200,000.00 (doscientos mil pesos 00/100 M. N.) para ser utilizados en los trabajos de imagen y reestructura para la realización del mismo evento. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Resultando el tercer punto del orden del día, APROBADO POR MAYORÍA, con trece votos a favor de los asistentes: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

	No.
	Nombre
	Cargo
	Voto

	1
	C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
	Presidente
	A favor

	2
	C. Lilia Denisse Chávez Ochoa.
	Regidora
	A favor 

	3
	C. José De Jesús Cervantes Flores.
	Regidor
	A favor

	4
	C. Arturo Muñiz Salazar.
	Regidor
	A favor

	5
	C. Deysi Nallely Ángel Hernández.
	Regidora
	A favor

	6
	C. Carlos Álvarez Ramírez
	Síndico
	A favor

	7
	C. Karla Del Rio Flores
	Regidora
	A favor

	8
	C. Julio Cesar Márquez Lizárraga
	Regidor
	A favor

	9
	C. María Esther Ochoa Lizárraga
	Regidora
	A favor

	10
	C. J. de Jesús Agustín Hernández
	Regidor
	A favor

	11
	C. Jorge Eduardo Godínez Anaya
	Regidor
	A favor

	12
	C. Rubén Valencia Villarruel
	Regidor
	A favor

	13
	C. Alejandro Ramos Flores
	Regidor
	A favor



CUARTO PUNTO.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.- No habiendo más asuntos que tratar, el presidente municipal, C. Paulo Gabriel Hernández Hernández, concluyó la DÉCIMA CUARTA SESIÓN EXTRAORDINARIA del H. Ayuntamiento Constitucional de Ocotlán, Jalisco, Administración 2015-2018,  siendo las 10:30 diez horas con treinta minutos del día 1 primero Agosto  del 2016 dos mil dieciséis. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL
DE OCOTLÁN, JALISCO.




C. Paulo Gabriel Hernández Hernández.
PRESIDENTE MUNICIPAL



        C. Carlos Álvarez Ramírez.
       SÍNDICO MUNICIPAL


REGIDORES



C. José de Jesús Cervantes Flores.          C. Lilia Denisse Chávez Ochoa.




        C. Karla del Río Flores.           C. Deysi Nallely Ángel Hernández.      




C. Arturo Muñiz Salazar.             C. Rubén Valencia Villarruel. 




        C. Julio César Márquez Lizárraga.            C. María Esther Ochoa Lizárraga.




C. Jorge Eduardo Godínez Anaya.     C. Alejandro Ramos Flores.




C. J. de Jesús Agustín Hernández.      C.  Roberto Carlos Navarro Vaca.
                                                            SECRETARIO GENERAL
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SG

